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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA PELEPASAN KEPALA KEJAKSAAN 

NEGERI WONOSOBO 

 

1. Pada hari ini, salah satu rekan kita dari jajaran Forum 

Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten Wonosobo, 

harus mengucap perpisahan dan akan meninggalkan 

Wonosobo, untuk melaksanakan tugas di tempat yang 

baru. 

2. Saya atas nama pribadi, masyarakat, dan Pemerintah 

Kabupaten Wonosobo, menyampaikan ucapan terima 

kasih sekaligus penghargaan yang setinggi-tingginya 

kepada Saudara Dr. Efendri Eka Saputra, S.H., M.H. 

beserta istri, yang selama melaksanakan tugasnya sebagai 

Kepala Kejaksaan Negeri Wonosobo, telah menjalin 

kerja sama yang baik dengan Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo. 

3. Saya beserta segenap jajaran Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo, memohon maaf atas segala khilaf selama kita 

berinteraksi sebagai partner dalam konteks 

pemerintahan, maupun secara pribadi. 

4. Saya ucapkan selamat melaksanakan tugas di tempat 

yang baru, semoga Saudara semakin sukses dalam 

mengemban tugas dan amanah di manapun berada, 

dengan pencapaian karier yang semakin gemilang. 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA  

PELEPASAN KEPALA KEJAKSAAN NEGERI 

WONOSOBO 
 

KAMIS, 5 SEPTEMBER 2024 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullohi Wabarokatuh, 

Salam sejahtera bagi kita sekalian. 
 

Yang saya hormati : 

• Wakil Bupati Wonosobo beserta Istri; 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo beserta Istri; 

• Saudara Dr. Efendri Eka Saputra, S.H., M.H. beserta 

Istri; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, beserta Staf 

Ahli, Asisten Sekda dan Para Pimpinan Perangkat Daerah 

terkait; 

• Para Pejabat beserta Staf Kejaksaan Negeri Wonosobo; 

• Undangan, serta hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Pengasih, atas limpahan Rahmat 

dan Hidayah-Nya, pada kesempatan ini kita dapat 

dipertemukan dan bersilaturahmi, guna menghadiri acara 

pelepasan Kepala Kejaksaan Negeri Wonosobo, Saudara Dr. 

Efendri Eka Saputra, S.H., M.H. dalam kondisi sehat 

wal’afiat tidak kurang suatu apapun. 
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

Pada hari ini, salah satu rekan kita dari jajaran Forum 

Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten Wonosobo, harus 

mengucap perpisahan dan akan meninggalkan Wonosobo, 

untuk melaksanakan tugas di tempat yang baru. Ada 

pertemuan pasti ada perpisahan, maka momentum ini 

sepatutnya kita insafi bersama sebagai konsekuensi dan 

dinamika yang wajar dalam pelaksanaan tugas sebagai 

aparatur negara. Dengan demikian, perpisahan ini hendaknya 

dapat disikapi dengan legawa dan positif, sebab meski tidak 

lagi membersamai pembangunan di Kabupaten Wonosobo, 

namun pengabdian terhadap nusa dan bangsa di tempat baru 

harus tetap dilaksanakan dengan sebaik-baiknya. 

Selanjutnya, saya atas nama pribadi, masyarakat, dan 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo, menyampaikan ucapan 

terima kasih sekaligus penghargaan yang setinggi-tingginya 

kepada Saudara Dr. Efendri Eka Saputra, S.H., M.H. 

beserta istri, yang selama melaksanakan tugasnya sebagai 

Kepala Kejaksaan Negeri Wonosobo, telah menjalin kerja 

sama yang baik dengan Pemerintah Kabupaten Wonosobo. 
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Kehadiran Saudara dalam membersamai pembangunan 

di Kabupaten Wonosobo tentunya telah memberikan warna 

tersendiri, sebab dengan sinergi dan kerja sama yang baik, 

bersama-sama, kita dapat mewujudkan kabupaten yang 

kondusif. Semangat inilah yang hendaknya dapat terus 

mengiringi ke manapun Saudara melangkah, agar tugas yang 

Saudara emban dapat ditunaikan dengan baik, bahkan 

membuahkan prestasi yang gemilang. 
 

Dr. Efendri Eka Saputra, S.H., M.H. beserta Istri yang 

saya hormati, 
 

Saya beserta segenap jajaran Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo, memohon maaf atas segala khilaf selama kita 

berinteraksi sebagai partner dalam konteks pemerintahan, 

maupun secara pribadi. Mudah-mudahan segala kekhilafan 

yang pernah terjadi, tidak mengurangi nilai dari hubungan 

silaturahmi yang selama ini terjalin dengan baik. Saya harap 

hubungan baik yang selama ini telah terjalin dapat terus 

dipertahankan, terutama dalam rangka membangun dan 

memajukan Indonesia.  

Sebelum menutup sambutan ini, saya ucapkan selamat 

melaksanakan tugas di tempat yang baru, semoga Saudara 

semakin sukses dalam mengemban tugas dan amanah di 

manapun berada, dengan pencapaian karier yang semakin 

gemilang. Dengan demikian, mari persembahkan karya 

terbaik, tentunya untuk mengabdi kepada nusa dan bangsa, 

dalam wadah Negara Kesatuan Republik Indonesia. 
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Demikianlah beberapa hal yang dapat saya sampaikan, 

mohon maaf jika terdapat perkataan yang kurang berkenan 

dihati.  

 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamualaikum Warohmatullohi Wabarokatuh. 

 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


